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4．ご意見・ご感想 

・コロナ禍の状況下、実施いただき、ありがとうございました。 

・毎年午前中のみの開催を希望します！短い中でもギュッと内容が濃く、観覧しやすかったです。 

・短距離走の際、何レース目なのかを放送して頂けると撮影時に助かります。 

 ・競技数を増やしてほしいです。 特に高学年は徒競走とリレーで走るだけだったのでもの足りなか

ったです。 来年は組体操を復活してほしいです。 
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・ダンスや表現などの種目もやりたかったようです。 親としても観たかったです。 

 ・午前中だけの開催でも、見応えがあって良かったと思います。 今日は暑かったけど、日陰も多く体

育館も休憩場所として開放してくれていたので助かりました。 

 ・5、6 年生の種目が走るだけだったので、走るのが苦手な児童はあまり楽しくなかったのではないか

と思う。 密を避けるような種目でと考えると限られてしまうと思うが、それも考慮した種目選考

をして欲しかった。 

 ・自転車置き場からまっすぐに行けなくなったのなら、前もってその連絡が欲しかったデス。 保護者

席を決めるのであれば、子供達を 180 度移動させてくれないと、言われたとおりに保護者席からみ

ていたら、子供の背中しか見えませんでした。 保護者しか見られないので、ビデオを撮って祖父母

に見せようとしていたのに残念な運動会でした。 来年度に期待します！ 

 ・競技をもう 一つずつ増やしてほしい リレー内容が 工夫してあって 最後まで ハラハラドキ

ドキで 面白く観させて いただきました！ 

 ・もうひとつくらい 出場 してほしかった リレーが 最後まで ハラハラドキドキで 面白かっ

た！ 

 ・撮影コーナーでの競技毎の入れ替わりのお願いを声かけしてくださっていましたが、聞こえていな

い保護者もいて、ずっと同じ家族が三脚を置いているのを見かけました。 

 ・午前中開催だと競技数を増やすのは難しいかもしれませんが、最後の運動会になる６年生の競技を

もう一つ増やしてあげられると良いな…と思います。 先生方、役員の皆さん、いろいろありがとう

ございました。 

 ・まだまだ感染防止で大変な中、開催していただきありがとうございました。 

 ・コロナが落ち着いてきたので、来年は競技数を増やして欲しい。 

 ・コロナ禍で制限のある中、運動会ができてよかったです。初めての運動会で、子供もとても喜んで

いて楽しかったようです。 近隣の小学校は学年ごとの開催が多い中、全校生徒での開催で、応援合

戦などもあり運動会も盛り上がっていて、他の学年の競技も観られて、とても良かったと感謝して

おります。 

 ・時間短縮という事もありますが、子供達の演技をもう少し見たいです。 

 ・ブロックごとの種目は、得点で勝負するのであれば得点種目で揃えた方が良いのでは。表現だった

り得点種目だったり、統一感がない。 校外活動部の今回の役割は、効果的だったのか疑問。撮影コ

ーナーの誘導は、本部からの放送の方がよく聞こえる。ハンドマイクのアナウンスが、どこまで保

護者に届いていたのか？わざわざ効果のない役割を作らず、準備片付けにあてたほうか良いのでは。 

 ・徒競走の前に名前を呼んでいただくと誰が走るのかわかっていいかと思いました。 

 ・コロナ終息後も、運動会は半日で良いと思います。 

 ・自分の子供が出ていない時でも 撮影場所にいる保護者が少し気になりました。 

 ・今後もこのようにコンパクトな運動会で良いと思います。保護者の負担も最小限で済みます。子供

達にとっても、プログラム数が少ない分準備や練習の時間が無駄に多くならないので…結果、授業

にも影響しにくくなるのではと思います。 

 ・コロナだから仕方ないのもわかるが、いいかげん走る以外の競技をしてほしい 

 ・5.6 年は、走るだけの競技で面白味がない。 

 ・先生方、役員の皆様コロナ渦ではありますが無事運動会が開催でき、有り難く思います。去年に引

き続きのような形ではありましたが、去年よりもスムーズだったような気がします。コロナもあり

仕方ないとは思いますが児童の活躍する競技数などを増やしてもう少し観たかった。と思うのが本

音です。 片付けなど「役員さんの指示に」とありましが、役員の方が分からず腕等に役員を示す印

があっても良かったのかな。と思います。 

 ・午前中で終わるのは親が楽なのは間違いないが、やっぱり 1 日やってほしい 子供だけ我慢ばかり



していて、かわいそうだと思う コロナに負けず、学校行事をどんどん開催してください！ 

 ・この時期だし、午前中のみだし、こんな感じが限度なのかなと思います。秋の一日かけた運動会も

見てみたいですね。 

 ・来年は最後なので、もっと充実したプログラムの運動会をしたいですね。コロナが落ち着きますよ

うに。お疲れさまでした。 

 ・今回、参加させて頂いて、気づいたのですが、ご両親でご出席が多かったと思いますが、半分の父

親から文句が出ていて、凄く不愉快でした。 内容は校庭についての文句。 片付けの際にお手伝い

して頂ける保護者の方と…放送があった時に、なにか貰えるわけでも無いのに誰が手伝うんだよ。

っと文句を言ってた人。 その他撮影の際に三脚を置きっぱなししている保護者も(父親)、多く撮影

しているから、邪魔になったら悪いから、目の前で見ることもできない。と言っていたお母さん方。

とても残念でした。 学校からの運動会についての注意書きが出てましたよね。撮影場所もずっと

同じ場所を確保したり、特にお子さんが何人かいる方は勿論、子供の出る種目も 1 人のお子さんよ

りも、撮影する回数も増えると思いますが、ずっと同じ場所に居続けるのはよく無いですし、譲り

合うって言う気持ちが、今回の運動会では感じることが出来ませんでした。 兎に角文句が多くて、

文句を言うのならば 見に来なければいいのでは？って思ってしまいます。 周りを威嚇するような

方もいらっしゃいました。 運動会については、来年はもっと保護者の方への注意をお願いしたい

と思います。 また、運動会に限らず、学校行事については、ご両親参加ではなく、1 家族代表で 1

人でいいと思います。 理由はご両親でご参加となるとかなりの密になります。 まだ新型ウイルス

によるコロナ禍が収束しておりません。 収束するまでは、念には念をと思います。 廊下が保護者

だらけと言うのも、凄く怖いものです。 ご対応頂けたらと思います。 

 ・半日なので、競技種目が少ないのが残念です。来年は子どもだけお昼はお弁当を食べて、親は各自

で食べるようにして、午後もいつも通りに競技が出来るようになるといいと思いました。 先生方、

役員の皆様、暑い中ありがとうございました。 

 ・最後の運動会とても感動しました！ 先生方に感謝です。 6 年生も組体操などができない分、ソー

ラン節のようなのをやって欲しいなぁとちょっと思いました。ありがとうございました！ 

 ・体育館のトイレが男女一緒なので使いにくかったです。女性用か、男性用か指定して欲しいです。 

 ・午前中で終わるのは、何だか物足りなく感じました。 

 ・秋頃開催の方が、先生もクラスも慣れているころで良いのではないかと思います。走る競技が多い

なと思いました。見逃すと一瞬で終わってしまうなと思いました。 

 ・コンパクトでとっても良かったです。 開会式や閉会式では通常ではたくさんの挨拶がありますが

省略されていて、子どもの負担も大分軽減されていたと思います。 先生方のおかげです。 ありが

とうございました。 とても素晴らしい運動会だったと思います。 ※地区運動会があるようなうわ

さを聞きました。本当でしょうか。このご時世ですし、学校の運動会だけにしてもらいたいです。 

 ・1、2 年生の玉入れのダンスが 1 回目も 2 回目も同じ位置で残念でした。後ろ向き位置だったので

正面からの写真が 1 枚も撮れなかった。円で踊るなら、少し回る等、場所移動の工夫があると良か

った。 

 ・時間は短縮でしたが、運動会の独特の緊張感や、楽しさを存分に味わうことができました！ 先生

方、役員の方、準備や運営など本当にありがとうございました！ 

 ・短時間でしたが、充実した運動会だったと思います。ご指導ありがとうございました。 

 ・午前中だけの運動会を今後も継続してほしいと思います。 

 ・学年が分かる様に色テープを貼ってくれたのは良かったです！その結果、親同士が前を譲り合い自

分の子供の競技を見ることが出来ました。ありがとうございます。 

 ・暑い日も多いので来年度以降もこのまま午前中開催がいいです。 

 ・5．６年の組体操見たかったです。 



 ・六年生ですが、見せ場が走るだけだったので、足の遅い子供からすると嫌な思い出しか残らない内

容だったので、残念でした。 

 ・6 年生が走る内容のみなのが残念。 

 ・本格的にコロナが落ち着いたら、もう少し競技を増やして活躍の機会と活気ある運動会に戻して欲

しいと思います。 

 ・入学してすぐは体力もなく１年生には厳しい状況でした、色々覚えてから、秋位にしてもらいたい

です。 

 ・3 年、4 年と 2 年連続でソーラン節だったのでちがう内容の方が楽しめると思いました。 

 ・もう少し競技が多いとよかったと思います。コロナ禍での開催で難しい面も多いと思いますが、感

染対策なども比較的で来ていたので安心して参加できました。ありがとうございました。今後、参

観日なども、1 家族 1 名の制限がなくなると嬉しいです。 

 ・子どもの成長が見られてとても良かったです。 高学年が係を受け持ってやっている姿が頼もしく

見えました。 もう少し手際良くできたら良かったと思いました。 

 ・昨年に比べ、感染対策や競技進行に改善点や工夫がみられ、とてもスマートな運動会でした。準備

から片付けまで大変だった事と思います。先生方•役員の皆様には感謝しかありません。 一つだけ

ご提案です。 我が子はソーラン節を披露してくれたのですが、本番２日前に外で裸足で練習をし

たあと、足に水ぶくれができ痛みを訴えました。昨年は水道場での密回避から靴のままというお話

でした。今年の裸足の意図は何でしょうか？ もし、衣装の統一が目的でしたら、せっかく行田市な

のですから足袋を履かせるのは如何でしょうか。3・４年生は社会の授業で行田市•埼玉県の事を学

ぶ時期ですから特産品を身に付け、学ぶ機会になります。今回のような足の怪我や熱傷も防げます。

足袋屋さんも利益が生まれます。 一足の値段が高いからコストがかかるし、サイズの問題も考え

られるから‥難しいかな‥とは思いますが、防げる怪我をおう必要はないのかなと思ったためご提

案させて頂きました。我が子の水ぶくれも今となっては思い出のひとつです。 素晴らしい運動会

をありがとうございました。 

 ●校長から 

・5/28 から 5/30 までの 3 日間で 145 件の回答がありました。ご協力ありがとうございます。 

・開催時期・開催内容については、肯定的評価（よい＋まあまあよい）がいずれも 90%以上と概ね好

評だったととらえております。 

・開催時期については、行田市の小学校の運動会が秋開催から春開催になってから久しいですが、2

学期は暑さ対策や行事等が多くあり、なかなか難しいものがあります。春開催は、準備期間は短い

ですが、9 月ほどの暑さ対策は必要なく、他の行事もこの流れで考えられておりますので、開催時

期の変更は、今のところ考えておりません。 

・実施内容については、昨年から導入した午前開催が認知されつつあると考えています。昼までの時

間のやりくりや、大型連休明けからの準備期間を考えると、ひと学年につき徒競走と団体種目とい

う構成は妥当だと考えます。また、中学年種目で痛い思いをさせてしまい申し訳ありません。演技・

競技の内容については、ご意見をもとに次年度までに考えたいと思います。 

・新型ウイルス感染症が終息していないため、組体操や騎馬戦など身体の接触を伴った競技は実施を

見送りました。はやく終息することを願っています。 

・保護者の皆さんに協力いただき、学年色テープや当日の声掛けにより、昨年度よりは密を避ける意

識が高い方が多かったと思いますが、全体的に混んでいたと感じています。また、大きな声も出て

いたようです。今後、新型ウイルスが終息しない場合は、1 家族 1 名のように入場制限をさらに強

めたり、他校のように学年ごと、ブロックごとに開催したりすることも視野に入れています。 

・ＰＴＡ役員の方を中心に、前日準備から当日の片付けまで多くのご協力をいただきました。大変助

かりました。ありがとうございます。 


